

今日德州

重点

医院认为过高 保险公司叫苦

保费谈不拢医责险遇尴尬

本报3月7日讯(记者 刘振) 医疗责任险正在全市范围内逐步推广,3月7日,记者了解到,在推广过程中,保费高低一直是阻碍保险公司和共保体合作的关键问题。不少医院称保费超出了支付能力,保险公司称保费几经下调已经到了最低限额。

“医院医疗纠纷类的(开支)一年不超过几万块钱,(共保体)一要就是30万元,与实际要往外掏的超过的不是十倍八倍的问题,费用有点多了。”3月6日上午,德城区某公立医院相关负责人称,医责险牵涉的条款很多,目前正在和医院行政主管部门、保险公司等方面进行洽谈,

“商业保险也很多,是否和共保体合作,合作的具体条款怎样,这些都在洽谈中。”

记者采访了多家公立医院发现,医责险保费都是医保双方合作的主要障碍。不少医疗机构负责人称,医责险保费超过了医院的“心理价位”。3月6日,新湖大街某公立医院办公室工作人员说,即便是行政部门在推动,也要考虑是否符合当地医院的实际,不然医责险的推动将少不了阻力。

“目前医责险推进的不是特别顺利。”6日,医责险共保体中一家保险公司的王经理告诉记者,保险公司根据赔付比例等条件提出的保

费,几经调整近乎到了最低限额,不过一些医院还是称不能接受,“医责险毕竟是商业保险,医保双方是买卖关系,”保险公司作为卖方不能强卖,卫生部门也不能强制推行,这就导致医保双方一直谈不拢。

王经理说:“目前是大型公立医院不太接受,县里公立医院还有中小型医院比较认可,他们的保费也低,一般5万到8万都能接受。”

“医责险的赔付率太高,风险太大。”参与共保体的某商业保险公司相关负责人称,从全国看,医责险都是一个亏损的险种,之所以找三家保险公司组建医责险“共保体”,就是考虑到三家可以共同承保,分担风险。



尝鲜

7日,身穿轻便春装的市民正吃着雪糕走在新湖风景区。近日,持续上升的气温让市民纷纷换下厚重的冬装。本报记者 马志勇 摄影报道

刑事执法和行政执法相协作

多部门联手遏制经济犯罪

本报3月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 为有效打击破坏经济秩序的违法犯罪活动。近日,德州市公安局与国土资源局等行政执法单位建立协作工作机制,向经济犯罪宣战。

据了解,德州市公安局与国土资源局、商务局、农垦局、文广新局、食品药品监督管理局、畜牧兽医局、知识产权局、国家税务局、地方税务局、工商行政管理局、质量技术监督局、进出口商品检验检疫局、中国银行德州中心支行、中国银行业监督管理委员会德州监管分局、盐务局、烟草专卖局、外汇管理局组成执法协作单位。协作成员单位每季

度召开一次联席会议。

协作机制中还明确了案件移送制度。“公安机关在工作中发现达不到刑事立案标准的,应当主动移送同级行政执法单位,并提供办案支持,在做出查处决定后3日内书面告知同级公安机关。”该负责人称,行政执法部门在执法工作中,发现违法行为明显涉嫌犯罪,应追究刑事责任的,应及时书面通报同级公安机关,对于行政执法部门移送的涉嫌犯罪案件,公安机关应当在涉嫌犯罪案件移送书回执上签字,对于不属于公安机关管辖的,应当在接受移送案件之日起3个工作日内书面告知移交案件的

行政执法部门,自接受移送案件之日起10个工作日内公安机关作出是否立案的决定,并在作出决定后3个工作日内书面告知移交案件的行政执法部门。

对案件在证据认定、法律适用、定性处罚等方面,协作机制中也作出详细规定。“行政执法部门应及时提供行业细化标准、假冒伪劣产品标准、鉴定意见或技术鉴定人员辅助鉴定等技术性支持。”该负责人称,协作成员单位要结合德州市经济犯罪特点,针对各类经济犯罪案件出现的新情况、新问题,进行及时交流,有效地打击各类经济领域犯罪。

三单位获巾帼文明岗

本报3月7日讯(记者 常学艺) 7日,记者在德州市妇联了解到,市政务服务中心、德百集团百货大楼首饰商场和齐河地税局纳税服务中心三家单位荣获全国巾帼文明岗荣誉称号。

近年来,德州市政务服务大厅积极开展“巾帼文明岗”的创建活动,尽量做到便民高效的服务,全体女职工严格落实首问负责、一次告知等服务规范,做到小微企业随来随办,无前置条件的企业

设立5个工作日内办结,有前置条件的5-7个工作日办结,受到企业普遍欢迎。德百集团百货大楼首饰商场和齐河地税局纳税服务中心也是因贴心的服务榜上有名。

全国妇联在行政机关、科研院所、企事业单位中以女性为主的科室;行业单位的女性班组、岗位、车间、生产线等;新经济组织中以女性为主体的经营商户等单位中进行巾帼文明岗评选。

三八节鲜花生意冷清

本报3月7日讯(记者 李明华) 三八妇女节,不少鲜花店开始准备节日鲜花。但是,记者在不少鲜花店发现,今年鲜花生意较往年来说比较冷清。“主要是一些单位订花的减少了。”花店店主许女士说。

7日,妇女节的前一天,各个花店的生意开始忙活起来。“要是往年,早就有好几家企业给女员工或女顾客订鲜花了。”紫情花艺店主贺伟说,但今年受节俭风的影响,只

有几家私企给女员工订花。花奴鲜花店的老板荣红告诉记者,按照往年的惯例,在节前三四天都会有不少企业来预定鲜花,但是,三八节前只有三四单生意。

记者了解到,每年三八节鲜花预定都是企业占据绝大部分订单。但是,今年三八节单位订花只占到花店业务的一小部分,主要还是普通老百姓订花。孩子给母亲送,学生给老师送的比较多。

○县域信息

临邑>>

《起立,老师好》获省级奖

本报3月7日讯(记者

刘振 通讯员 高德

刚 马忠海)

近日,由临邑县委宣传部及中国四维创意影视文化(北京)有限公司联合拍摄的电影《起立,老师好》在省委组织部组织的全省党员教育电视片评审中获“十部最佳”奖。

电影《起立,老师好》于2012年4月17日在临南镇育才小学正式开拍,影片以临邑县临南镇育才小学校长赵同花为原型,讲述了赵同花扎根基层,精心育人的

感人故事。这部电影总投资120余万元,片长90分钟,为剧情故事片。作品在临邑境内拍摄,主要人物为赵同花和她的4个学生,时间跨度达30余年,除主要演员外,群众演员优先使用了当地百姓。

赵同花今年51岁,16岁起做教师,她扎根乡村教育,三十多年如一日。她先后荣获“山东省先进教育工作者”、“山东省十大教育新闻人物”、“全国最美乡村教师”提名奖等20余项荣誉称号。

齐河>>

未成年案引入辩护人制

本报3月7日讯(记者

孙婷婷 通讯员 姜

浩)

近日,齐河县检察院在审查犯罪嫌疑人李某涉嫌抢劫、盗窃一案中,首次尝试引入“辩护人”制度,对未成年犯罪嫌疑人李某作出不予批准逮捕的决定。

未成年犯罪嫌疑人李某涉嫌盗窃的案件中,因其父母在外地打工,家庭困难,本人无

力支付律师代理费用。齐河县检察院与县司法局法律援助中心沟通、协调,指定一名办案经验丰富、责任心强的法律援助律师为李某提供辩护,并听取了援助律师对该案的意见。检察院根据辩护人的申请,对犯罪嫌疑人李某作出不予批准逮捕决定。

未成年犯罪嫌疑人李某涉嫌盗窃的案件中,因其父母在外地打工,家庭困难,本人无

禹城>>

两项目成国家节能示范

本报3月7日讯(记者

张晓琳 通讯员 安

杨)

7日,记者从禹城市发改局获悉,该市两个资源节约和环境保护示范项目日前获得国家发改委复函,列入国家节能示范工程,循环经济和资源节约重大示范项目,获得无偿资金860万元。

据悉,两个项目分别是:德霖食品公司精

品蛋鸡养殖清洁生产示范项目,列入国家发改委2013年第一批资源节约和环境保护项目扶持计划,获得中央预算内投资460万元;鲁樱食品公司食品馅料生产一线能量系统优化项目,列入国家发改委2013年第四批资源节约和环境保护项目扶持计划,获得无偿资金860万元。

据悉,两个项目分别是:德霖食品公司精

武城>>

印发万张调解联系卡

本报3月7日讯(记者

刘振 通讯员 王兵)

7日,记者从武城县司法局获悉,武城县司法局近日印制了“人民调解联系卡”,发放到基层群众手中。

据武城县司法局工作人员介绍,“人民调解联系卡”主要印有人民调解工作范围、调解程序、司法所地址、人民调解员名单和联系电话等

内容。由司法行政干警和司法所工作人员深入乡镇街道、村居、社区和集市,集中发放到农民、社区居民、流动人群和矛盾纠纷多发的区域、行业,方便基层群众在遇到邻里、婚姻、家庭、劳动争议、房屋宅基、农民工维权等纠纷时,能够第一时间联系人民调解员,及时获得方便快捷的帮助。